



**С 25 декабря по 27 декабря в нашем детском саду прошли Новогодние праздники.** К ребятам на праздник пришли сказочные персонажи: Дед Мороз, Снегурочка, Баба-Яга, Серый Волк. Воспитанники сами побывали в зимней сказке и перевоплотились в лесных зверушек: белочек, зайчиков, медвежат. Ребята старшего дошкольного возраста исполняли роли почтальона Печкина, Лисы Алисы и Кота Базилио. Все дружно танцевали, веселились, играли в задорные игры, водили хороводы вокруг Елочки, рассказывали стихотворения. Дедушка Мороз всех наградил сладкими подарками!











